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ÒÐÈÀÊÈ  ØÒÛÐÅÂÎÉ ÊÎÍÑÒÐÓÊÖÈÈ

            ÒÐÈÀÊÈ

                 ÒÑ112-10, ÒÑ112-16

                    m1, m2           - êîíòðîëüíûå òî÷êè èçìåðåíèÿ èìïóëüñíîãî íàïðÿæåíèÿ â îòêðûòîì   ñîñòîÿíèè;

                    L
min

 = 1,6 ìì  - äëèíà ïóòè äëÿ òîêà óòå÷êè ìåæäó îñíîâíûì âûâîäîì 2 è âûâîäîì  óïðàâëÿþùåãî

                                            ýëåêòðîäà.

                                            Ìàññà òðèàêà  íå áîëåå 6 ã.

Êîíñòðóêöèÿ òðèàêîâ

12 max

1
,1

L min

1
1
±
1
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ðòåìàðàÏ
,åèíàâîíåìèàÍ
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T
mj
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,àäîõåðåïàð oC

05ñóíèì

)1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì(

T
mgts

-óòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

,ÿèíåíàðõàð oC
)1.2ÌÎè3Òÿëä06(05

T
nimgts

-óòàðåïìåòÿàìèòñóïîäîíüëàìèíèÌ

,ÿèíåíàðõàð oC

05ñóíèì

)1.2ËÕÓÿëä06ñóíèì(

R
cjht

-äîõåðåïåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ

,ñóïðîê o òÂ/C
05,2 55,1 êîòéûííÿîòñîÏ

R
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àòêàòíîêåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ

,üëåòèäàëõî-ñóïðîê o òÂ/C
2,0 ,åèíåäæàëõîåîííåâòñåòñÅ

.111ÎüëåòèäàëõÎ

.êîòéûííÿîòñîÏR
ajht

-äîõåðåïåèíåëâèòîðïîñåîâîëïåÒ

,)ìåëåòèäàäõîñ(àäåðñ o òÂ/C
03,8 53,7
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ÒÑ112

Ïàðàìåòðû çàêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ
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àðòåìàðàï
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U
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i
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U
D

ìîòûðêàçâåèíåæÿðïàíåîííÿîòñîÏ

Â,èèíÿîòñîñ
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T
c
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U
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T
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åîíüëàäèîñóíèñ f öÃ05=

Ud(
D
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-

T
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T
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.éûíüëàäèîñóíèñ,éûíäîèðåïóë

t
i
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D
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.

ìîòûðêàçâÿèíåæÿðïàíòíîðÔ
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ìîòûðêàçâÿèíåæÿðïàíüòñîí

.ñêì052ååëîáåíèèíÿîòñîñ

:ÿèíåëâàðïóàêèí÷îòñèñüëóïìÈ

-èëïìà,ÿàíüëàèöíåíîïñêý-àìðîô

üòñîíüëåòèëä,Â05ååëîáåíàäóò

àòíîðôüòñîíüëåòèëä,ñêì002-05

-îðïîñ,ñêì1ååëîáåíàñüëóïìè

-ÿèíåëâàðïóèïåöåèíåëâèò

ìÎ05ååëîáåí

I
MRD -êàçâêîòéûíñüëóïìèÿñéèùþÿðîòâîÏ

ååëîáåí,Àì,èèíÿîòñîñìîòûð

7,1 T
j
= 52 oC

0,3 T
mj
= 521 oC
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Ïàðàìåòðû îòêðûòîãî ñîñòîÿíèÿ

åèíå÷àíçîáÎ

àðòåìàðàï

,åèíàâîíåìèàÍ

ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àêàèðòïèÒ
ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí
01-211ÑÒ 61-211ÑÒ

I
SMRT

-þóâòñéåäéûìèòñóïîäîíüëàìèñêàÌ

À,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîòéèù
01 61 T

ñ
= 58 oC öÃ05=f,

I
MST

,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâêîòéûíðàäÓ

ååíåìåí,À
07 001

T
j
= 52 oC

,éûíüëàäèîñóíèñàêîòñüëóïìÈ

ñì02üòñîíüëåòèëä,éûí÷îíèäî

U
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ìîòûðêòîâåèíåæÿðïàíåîíñüëóïìÈ

ååëîáåí,Â,èèíÿîòñîñ
58,1 T

j
= 52 oC, I

T
= 14,1 I

SMRT

U
)OT(T

ìîòûðêòîâåèíåæÿðïàíåîâîãîðîÏ

Â,èèíÿîòñîñ
2,1 T

mj
= 521 oC

r
T

âåèíåëâèòîðïîñåîêñå÷èìàíèÄ

ìÎ,èèíÿîòñîñìîòûðêòî
640,0 920,0 T

mj
= 521 oC

I
H

ååëîáåí,Àì,ÿèíàæðåäóêîÒ 54 T
j
= 52 oC, U

D
= 21 Â

I
L

ååëîáåí,Àì,ÿèíå÷þëêâêîÒ 06
T
j
= 52 oC, U

D
= 21 Â

:ÿèíåëâàðïóàêèí÷îòñèàêîòñüëóïìÈ

àäóòèëïìà,ÿàíüëîãóîìÿðïàìðîô

I
G
= 3I

TG
, -ñàðàíàòíîðôüòñîíüëåòèëä

-üëóïìèüòñîíüëåòèëä,ñêì1-ÿèíàò

àñ t
G
= -÷îòñèåèíåëâèòîðïîñ,ñêì05

ÿèíåëâàðïóàêèí O Î03 ì

I
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ìîòûðêòîâêîòéèùþóâòñéåÄ

À,èèíÿîòñîñ
7 8

T
a
= 04 oC ,åèíåäæàëõîåîííåâòñåòñå,

111Îüëåòèäàëõî

Ïàðàìåòðû ïåðåêëþ÷åíèÿ

ðòåìàðàÏ
,åèíàâîíåìèàÍ

ÿèíåðåìçèàöèíèäå

àêàèðòïèÒ ÿèíåëâîíàòñóÿèâîëñÓ

ûðòåìàðàïàíìðîí
01-211CÒ 61-211CÒ
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T

)td/
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ÿèíàòñàðàíüòñîðîêñÿàêñå÷èòèðK

,èèíÿîòñîñìîòûðêòîâàêîò

ååíåìåí,ñêì/À

05
T
mj
= 521 o U,C

D
= 76,0 U

MRD
I,
T
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-îíäî,éûíüëàäèîñóíèñàêîòñüëóïìÈ

éûíäîèðåïóëîï =f, Ã5-1 ö

-åïàðòàìðîô:ÿèíåëâàðïóèïåöìèæåÐ

àñüëóïìèüòñîíüëåòèëä,ÿàíüëàäèåö

àêîò t
G
P àäóòèëïìà,ñêì05 I

GF
I3=
TG
,

üòñîíüëåòèëä ðô ñêì1-àòíî

àêèí÷îòñèåèíåëâèòîðïîñååííåðòóíÂ

ìÎ02ååëîáåíÿèíåëâàðïó

t
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,þèíåëâàðïóîïÿèíå÷þëêâÿìåðÂ
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T
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T
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:ÿèíåëâàðïóàêèí÷îòñèàêîòñüëóïìÈ
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üòñîíüëåòèëä ðô ,ñêì1-ÿèíàòñàðàíàòíî

àñüëóïìèüòñîíüëåòèëä t
G
= 05 ñêì

t
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,þèíåëâàðïóîïèêæðåäàçÿìåðÂ
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Ðèñóíîê 2 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî äåéñòâóþùåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
TRMS

 îò òåìïåðàòóðû  êîðïóñà

T
C  

äëÿ òîêîâ ñèíóñîèäàëüíîé ôîðìû ÷àñòîòîé f = 50 Ãö

I
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  A

    T
c

,oC

I
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  A
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c
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Ðèñóíîê 3 - Çàâèñèìîñòü äîïóñòèìîãî äåéñòâóþùåãî òîêà â îòêðûòîì ñîñòîÿíèè I
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Ðèñóíîê 4 - Çàâèñèìîñòü ñðåäíåé ìîùíîñòè ïîòåðü P
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Ðèñóíîê 6 - Çàâèñèìîñòü çàùèòíîãî ïîêàçàòåëÿ  I2t 
 
 îò äëèòåëüíîñòè èìïóëüñà òîêà t

i 
 ïðè èñõîäíîé  òåìïåðàòóðå

ñòðóêòóðû T
j
 = 25 îÑ (1) è ìàêñèìàëüíîé òåìïåðàòóðå T

jm 
(2)

   I2t,

   A2c

 1         2

   I2t,

   A2c

                   2           3       4      5    6   7  8  9 10        t
i
 , ìñ                                 2           3       4      5    6   7  8  9 10         t

i
 , ìñ

 1         2

ÒC112-10 ÒC112-16
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